



## 《佳音·四月家書》

親愛的佳音弟兄姊妹，收信平安！

四月，雖然清明的追思與春雨紛紛，總讓人感到特別的懷舊與思念。但對基督徒來說，因著紀念耶穌的受難與復活，總是會有計畫地推動一系列的紀念、省思禱告及RPG……等，卻讓我們的心燃起一股難以形容的火熱。

佳音電台「楚雲說書」的主持人楚雲牧師曾說：「如果心裡有根刺一直沒有拿走，那代表主必要給你承受刺的能力。」在這一連串的禱告裡，上帝並非要操練我們拔刺的能力，而是讓我們更敏銳地感受那根刺的存在並經歷祂的恩典夠用。而那根刺絕對不是白白的苦難，可能是一份難以推卻的責任、一場需要跋山涉水的旅程、一項為委身所預備的操練，只為讓我們明白，原來眼前所擁有的平安、恩典，都不是理所當然，而是上帝用椎心刺骨，痛的代價，所換來的犧牲。

這一個多月來，我們親眼見證了烏克蘭戰爭的蠻橫與生命的脆弱。這場戰役終將如何，或許難以預料。但槍火無情，所帶給世界的衝擊與分裂，無論哪一方得利，那被戰爭踐踏後的滿目瘡痍，將是永遠難以修復的破碎。

我們多慶幸，現在讀的是一封傳遞福音事工信息的家書，而不是一封徵兵信或訣別信。不用等待著那信紙稍回來的平安，而是緊緊將平安擁在懷裡。所以我們比那些戰火中的百姓幸運嗎？比起那些顛沛流離正在受苦的靈魂，我們真的須要更加地儆醒、更加地謙卑，讓生命為主所用，才不枉這份平安。

然而平安絕對不是安逸，越是在順境越要為明天而預備。佳音電台為了突破現狀、讓福音在新媒體的浪潮中不被喧囂的浪潮所淹沒，正在努力地為建置新媒體中心而準備。而在這準備的過程裡，為了承擔超過負荷的工作量與新媒體人才的儲備訓練等等，也開始進行不同職務的徵人。

感謝上帝為佳音預備了精兵。看到他們帶著不同的人生經歷，因著對福音傳播的使命，心甘樂意地願意委身在主的呼召中，我們也衷心地感謝每一位為此代禱的朋友們。

正如在每一次與新同工面談的時候，我們總是會提醒，來到佳音不只是找一份「工作」，而是找到那個上帝為我們預備的位置！當上帝揀選了我們，若我們不回應這份呼召，那麼「選上」就失去了意義！在日常生活裡，上帝也替每個人安排了不同的位置，甚願我們都能在自己的位置上盡忠職守，才能不斷經歷從神而來的祝福！

親愛的朋友，當您此刻為戰爭、為世界局勢、為您所守護之人禱告的同時，懇請您也繼續為佳音團隊來代禱。讓我們能有更多的自律與同心，在每一天的開始預備好自己，成為合用的器皿；讓我們在身處壓力與困難的同時，能有超越的眼光看見上帝的心意；讓我們在低潮裡依然擁有盼望經歷神的大能，深信主從死裡復活信念與剛強，一定能讓我們學會如何在眼淚中仰望，佳音才能成為新世代中真正擁有影響力與感動力的新福音媒體。

哥林多前書十五章十四節，保羅說：「若基督沒有復活，我們所傳的便是枉然，你們所信的也是枉然。」人生難免有遺憾，但最深刻的一種遺憾應該就是「枉然」，那是一種白白失去的傷心與無奈。上帝不要我們這一生是枉然的一生，所以祂用自己從死裡復活的神蹟，告訴世人，我們所深信的祂是永生、盼望的神！

謝謝所有勇士們的關心與支持，為了不辜負你們的付出，佳音一定會竭盡全力堅守崗位，繼續當這城市心靈的守望者。也希望我們能更加珍惜所擁有的一切，不讓上帝賞賜的恩典白白浪費，充滿希望、喜樂認真地過每一天！祝福 所有的弟兄姊妹

主賜平安 主恩滿溢

佳音電台

董事長

何神助

台長

呂思瑜